



В кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

02.12.2008 в вечернее время в квартире по адресу: г.Кировград, ул.Сакко и Ванцетти, 25 обнаружен труп женщины, 1962 года рождения.

При осмотре трупа на месте происшествия с участием судебно-медицинского эксперта установлено, что смерть потерпевшей наступила от проникающего ножевого ранения в область сердца.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями следственного отдела совместно с сотрудниками уголовного розыска, установлено лицо, причастное к совершенному преступлению.

Им оказался знакомый потерпевшей - «К» (фамилия не называется в интересах следствия), 1961 года рождения, работающий, ранее судимый.

На основании ст.ст. 91-92 УПК РФ следователем отдела «К» задержан. При допросе подозреваемый дал признательные показания. Пояснил, что во время распития спиртных напитков, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений подозреваемый взял нож, которым нанес потерпевшей удар в область груди, от которого последняя скончалась на месте происшествия.

В настоящее время «К» предъявлено обвинение в совершенном преступлении, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/744004>